
 日頃より、少年センターの活動につきましては、格別のご理解、ご協力

を賜りまして厚くお礼申し上げます。 

 新年度となり、新たに少年補導委員になられた皆様、また、引き続きお

引き受けをいただいた皆様に心より感謝申し上げます。 

 当センターも新メンバーを迎え、あらためて気持ちを一つに、青少年の

非行被害防止と健全育成に全力で取り組んでまいりますので、少年補導委

員の皆様におかれましては、"地域全体で子どもたちを守り育てる"という

思いのもと、これまで同様お力添えを賜りますよう、よろしくお願い申し

上げます。            大船渡市少年センター所長 伊勢 徳雄 

 令和４年度をもって３名の方がご勇退されます。 

   寺澤さんは１０年もの長き間、とても精力的に活動をして頂き、少年センター

としてもたくさんの事を学ばせていただきました。 

 眞下先生、宍戸先生には、お忙しい中、少年センターの活動について相談に

のっていただいたり、ご参加いただいたりとご協力をいただいてまいりまし

た。 

 お三方の長年の活動に心から感謝申し上げますとともに、益々のご活躍をお

祈りしております。 

 少年センターを支えていただき、本当にありがとう 

ございました！！！！！！ 
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●名札や腕章の着用を徹底しましょう。  

  街頭補導活動の周知を図ることで、青少年の非行被害防止に 

 つながります。身分を名乗ることで、青少年に安心感を与えます。 

 ぜひ着用の徹底を!! 

●街頭補導日誌の提出は翌月の5日厳守です。 

 引き続き、早めの提出をよろしくお願いします。5日が休日

の場合は繰り上げて提出願います。 

・寺澤 いく子 さん （盛町防犯協会）   在任期間：１０年 

・眞下 徹 先生     （大船渡東高等学校） 在任期間：５年 

・宍戸 弘徳 先生     （大船渡第一中学校） 在任期間：２年 

       ご退任される３名の方 

◇少年センター所長  伊 勢  徳 雄 

◇所長補佐      川内   利 誉 

◇係    長      田 村    勇 貴 

◇主      事      板 林    祐 也 

◇専任少年補導委員  大 部    遥 香 

 新年度になり心も新たに、青少年の非行防

止・健全育成に全力で努めてまいります。少

年補導委員をはじめ、警察・学校関係者の皆

様におかれましては、これまで同様、ご理解

と、ご協力をよろしくお願いいたします。 

※専任との合同補導が可能な時は、街頭補導日誌にてご連絡願います。 

 ぜひ一緒に活動させてください！ご連絡お待ちしております！！ 



 

守りましょう! 

前任「木下専任少年補導委員」より退任のごあいさつ 

令和２年５月から約３年間お世話になりました。 

少年補導委員の皆様には、ご迷惑をたくさんお掛し、

たくさん助けていただいた３年間でした。 

なんとも頼りない専任少年補導委員だったと思います

が皆様には今まで温かく支えていただき、心より感謝

しております。 

最後になりますが、皆様の今後のご活躍を祈念してお

ります。これまでありがとうございました。 

  今年も待ちに待ったこの季節が来ましたね。

ピカピカの大きなランドセルがあちこちに。 

まだまだ危なっかしいかわいい新一年生が通

学路を歩きます。私達は出来るだけ多く、登下

校を見守り、声かけをするようにしましょう。 

通学途中の危険箇所等を確認し、パトロール強

化をお願いします!! 

 

1 自転車は、車道が原則、歩道は例外 

2 車道では左側を通行 

3 歩道では歩行者優先で、車道寄りを徐行  

4 安全ルールを守る 

    ●飲酒運転・二人乗り・並進の禁止 

    ●夜間はライトを点灯 

    ●交差点での信号遵守と一時停止・安全確認 

5 子どもはヘルメット着用（大人は努力義務） 

 

3月9日（木）16：00～17：30 

【猪川町防犯協会 千葉 昇 班】 

合同庁舎→前田交差点→JA猪川資材センター 

     →宮田橋→ろくろ石橋→大高入口 

           →猪川小前→合庁入口 

渡辺歯科前で、3人の女子一中生と話をしました。 

こんにちは、今帰りですか。新校舎はどうです

か？と声を掛けました。「新しい校舎は4月からで

す。」3年生？「3年生はいないので2年生です。」

クラブは？「バレー部で今から練習です。」もし

かして地区館？「そうです、私たちは越喜来で、

今から地区館でバレーの練習です。」ああそうな

んだ！地区館に行くととても元気で挨拶がいい娘

ばかりなので納得しました。とても素直な受け答

えでスポーツをやってる子は違うなと感じまし

た。 〔一部抜粋〕 

3月19日（日）14：00～16：00 

【盛町防犯協会 朴澤  和子 班】 

サンリア→中井橋→河川敷→みどり町公園 

             →盛駅→サンリア 

河川敷に向かう前に佐倉里公園に寄り、祖母と

母に見守られながら自転車乗りの練習をしてい

る盛小3年の男の子に声をかけた。まだ上手に

乗れず、時々ふらつき転んでいるが、諦めずに

また練習を頑張る姿にエールを送り別れる。み

どり町公園にはお天気が良いから、遊びに来た

と言う猪川小1年の女の子2組の親子や、近所の

子供達数人がいた。「頑張ってください！」と

今度は私達の方がエールを送られ、嬉しい気持

ちで別れる。サンリア内は、小中高生が春休み

ということもあり、大勢の親子連れや友達同士

のグループに出会う。束縛されない春休みの解

放感に浸っている姿が伺われ、町に活気が溢れ

る感じがした巡回であった。〔一部抜粋〕 


